

# 江苏省国家安全厅公布两起台湾间谍案 台资企业员工被利诱后搜集军事情报

近期,江苏国家安全机关根据国家安全部“2018-雷霆行动”工作部署,先后破获多起台湾间谍案件,及时切断台湾间谍情报机关针对祖国大陆布建的间谍情报网络,有效维护了国家安全利益。日前,江苏省国家安全机关披露了两起典型的被台湾军事情报局人员通过互联网勾联发展的间谍案件。



扫码看视频

现代快报/ZAKER南京记者 顾元森



冯某驾驶的车辆 视频截图

## 1 两同乡合伙搜集部队及军工单位情报

马某,男,1994年出生,湖北十堰人;梁某,男,1996年出生,马某的同乡。马、梁二人2014年自部队退役。2016年7月,马某在网上连续收到两封陌生人发来的邮件,询问其有无兴趣挣钱,希望马某提供部队的文件资料。马某随即将此告诉了同乡梁某,两人曾在部队受过反间谍和保密教育,立刻意识到在网上遇到了境外间谍,但在金钱的诱惑下,二人铤而走险共谋实施间谍活动。马某、梁某于2016年9月

被抓捕归案。至案发二人多次合伙作案,利用曾在部队服役的便利条件,通过互联网向境外搜集报送我某部队及军工单位的相关情报,对我国军事利益安全造成危害。

该案中通过互联网与马某、梁某联系,指使二人实施间谍活动的人员系台湾军事情报局间谍吴荣同。马某、梁某的行为已触犯《刑法》第一百一十条之规定,2017年3月,苏州市国家安全局将马某、梁某以涉嫌间谍罪向苏州市检察院移送起诉。

## 2 台资企业员工搜集我军事情报

冯某,男,1977年生,四川绵阳人,苏州市某台资企业员工。2016年8月至10月,冯某因公司安排赴台湾出差,在台期间其通过手机交友软件与台湾女子刘某结识。不久,二人相约在台多次会面,其间,刘某向冯某提出请其做“大陆市场调查员”的兼职工作,调查苏州地区的经济、治安、政府政策等情况。2017年5月至7月,冯某第二次赴台出差,其间又与刘某多次约会,刘某提出让冯某转做军用机场的军用飞机“观察员”。至此,冯某意识到对方是间谍人员,观察军用飞机是间谍活动。受金钱利诱,冯某仍接受了对方的任务,返回祖国大陆后先后多次赴光

福机场等军事目标地区进行观测拍摄,搜集我军事情报。2017年10月,冯某向公司请假,专程赴台湾向刘某报送情报,接受间谍经费、活动器材和相关培训。

2017年12月,冯某的间谍活动被国家安全机关侦查发现并被抓捕归案。经相关部门鉴定,冯某向刘某搜集报送的情报涉及国家秘密,对我国军事利益安全造成危害。根据侦查掌握事实,国家安全机关确认,该案中台湾女子刘某系台湾军事情报局间谍。冯某的行为已触犯《刑法》第一百一十条之规定,2018年3月,苏州市国家安全局将冯某以涉嫌间谍罪向苏州市检察院移送起诉。

提醒

发现间谍线索拨打12339



近年来,台湾间谍情报机关千方百计通过互联网物色可资运用的人员,以金钱利诱和感情拉拢的方式予以策反发展,伺机搜集我政治、经济、军事情报,对我国家安全造成了严重的危害。国家安全机关提醒广大民众,如因不明情况,被诱骗落入境外间谍情报机关的圈套,一定要及时终止违法行为,主动向当地国家安全机关说明

情况。根据《中华人民共和国反间谍法》的相关规定,如有自首或立功表现的,可以从轻、减轻甚至免除处罚;如有重大立功表现,可以给予奖励。

国家安全机关是反间谍工作的主管机关,公民一旦发现或知悉间谍行为线索,请立即拨打12339举报电话,任何危害我国家安全的行为都将受到法律的严惩。

## 退伍老兵为牺牲战友扫墓31年 江苏省“十大诚信标兵”“诚信之星”推选结果公布

本报讯(见习记者 徐梦云)古语云,一言既出,驷马难追。诚信是一个人安身立命的根本。9月20日迎来了第十六届全国公民道德宣传日。省文明委发布《2017年江苏省道德发展状况测评分析报告》,省委宣传部、省文明办、省信用办、省工商局和省工商联等部门,联合公布首批江苏省诚信示范街区和第四届江苏省“十大诚信标兵”“诚信之星”推选结果。

马一尘是一名退伍老兵,他是今年“十大诚信标兵”之一,曾服役于济南军区陆军某通信营。在中国人民解放军某部的军史馆里,陈列着一封

血染的信件,写信者就是马一尘的亲密战友,江都籍烈士陈刚。陈刚牺牲之后,马一尘和战友们庄严发誓:亲爱的战友请你放心,从现在起家里的事就交给我们吧,我们一定代你尽孝!

从1986年退伍至今,连续31个清明节,他都会与战友相约到烈士陵园,也几次到老山前线烈士牺牲的地方,为陈刚扫墓,慰藉英灵。2007年,马一尘还号召战友一起,帮陈刚妈妈把陈旧的房子整修了。陈妈妈感动落泪,他握着陈妈妈的手说:“咱们不是有约定吗?陈刚不在,我们就是你的儿子。”

## 江苏“扫黑除恶第一案”开审 21名涉黑人员涉7宗罪被诉

本报讯(记者 邓雯婷)9月18日,南京市玄武区人民检察院就被告人严某等21人涉黑一案提起公诉,南京市玄武区人民法院公开审理此案。据悉,这起开庭审理的江苏“扫黑除恶”专项行动“第一案”,是江苏省公安厅、省检察院、省法院共同挂牌督办的涉嫌黑社会性质组织案。

检察机关指控,自2014年起,被告人严某纠集无业人员,开设赌场,以南京严俊土石方工程有限公司和人和棋牌室为平台扩张势力,2017年初逐渐形成以严某为首,周某、王某等14人为骨干,李某、王某、郭某等参加的黑社会性质组织。

2017年2月至11月间,严某等人组织了9起涉黑活动。他们强迫江苏金润福物业管理有限

公司提高拖运垃圾价格,阻止货船码头停靠,致使其搁置长江一个月左右;强行将松香水倾倒在帝爵KTV大厅阻止营业;在南化第二中学张贴大字报阻挠餐饮费转让;到欠款人父母住处打砸餐具强索债务;强行垄断碧景山庄小区黄沙水泥销售;收取了4万余元的撑场子及陪同回收废钢板“好处费”和4.26万元的关门桥码头运输“管理费”;强迫南京六合荣盛物业转让业务以提高清运费谋取高额利益。

检察机关认为,被告人严某等21人涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、强迫交易罪、敲诈勒索罪、非法拘禁罪、开设赌场罪、非法持有毒品罪,依法提起公诉。

## 提前种好牙,过节好吃肉 喜迎双节,金铂利口腔助您升级全瓷牙

在中秋、国庆节即将来临之际,金铂利口腔联合南京电视台把好牙更有好味道大型爱心活动继续贯彻下去,将继续开展种植牙惠民活动。旨在让缺牙市民能够以亲民的价格种上高品质的进口种植牙。报名参加活动可享全瓷冠进口种植牙仅需4980元/颗,美国种植牙种一颗送一颗,美国Diamond Q矫正每例援助5000元。来院即免费口腔检查(含拍片),专家会诊、方案设计以及如何选择种植牙。活动报名电话025-83928666。

### 选择做高品质种植牙

虽然种植牙比活动假牙有明显的优势,外观和功能也与真牙较为相似,但是价格却不占优势,因此很多患者在选择时也非常谨慎,如果种得不好,人遭罪了不说,大笔的钱也白花了,到底怎么做种植牙?对此,金铂利口腔韩相国院长介绍,好的种植牙一定要讲究高品质,首先要有一个好的种植医生,因为种植牙虽然只是一个很小的口腔修复项目,但是却非常精细,对种植医生的要求非常高,要求种植医生有熟练的种植技术和丰富的临床经验,才能确保种植体的精确植入;其次就是高品质的种植体,可保证种植牙的坚固、耐用。为此金铂利口腔也做了大量的努力,除了韩院长本人有着近20年的种植经验外,其他的口腔医生都有着丰富的工作经验,在种植体的把控上金铂利口腔也非常严苛,所有的种植体均为全球知名品牌,质量有保障。

### 怎么让种植牙能长久使用

关于种植牙,很多患者还有一个疑惑,毕竟价格不菲,那么种植后能够使用多久,是不是跟活动假牙一样,隔几年必须更换新的,对此韩院长介绍说,一个成功种植牙,必须包括种植后的长久使用。一直以来金铂利口腔都致力于如何让种植牙更长久使用的研究,多年的临床经验显示,只有高品质的种植加种植后的

定期保养才能够实现种植牙的长久使用。因此患者来到金铂利口腔种上牙只是种植牙的第一步,种植过程中种植方案设计、有效控制创伤、减少炎症、整体掌握口腔内环境和种植术后保养才是种植牙全过程,也是全方位实现种植牙长久使用的秘诀。

### 专家团队及技术是关键

种植牙功能、外观与真牙相似,可价格稍贵,并且万一失败了怎么办?要种出美观、耐用的种植牙,高品质的种植牙是基础,种植专家与种植技术是关键,我们拥有中、韩种植牙专家团队,所以在技术方面,金铂利口腔值得您的信任。院长和主任们经常在一起探讨这些问题,交换彼此的心得体会,当然在学术方面偶尔也会有一些不同的意见,甚至有时会为一个学术问题而争论,但是他们的每一次争论,都是一次进步,都是患者的一次福音,他们的争论只是为了让患者能更省心、更舒适,能够更好地为患者服务,争取让每一位来院的患者都能得到自己想要的效果,能够露出开心满意的的笑容。

迎中秋、庆国庆  
金铂利口腔种植免费升级全瓷牙

全瓷进口种植牙 4980 元/颗

美国 HIOSSEN 种植牙种一颗送一颗

美国 Diamond Q 矫正每例援助 5000 元

报名热线: 025-8392 8666

本次活动截止日期为: 2018 年 9 月 30 日  
南京市医保定点单位